

Калейдоскоп

1. Литературная гостиная.

2. Новостная лента

3. Физминутки...

4. Победный Май!

Литературная гостиная.

20 апреля в 3 «А», 3 «Б» и в 4 классах прошла литературная конференция, посвященная творчеству Виталия Бианки. Мы начали подготовку задолго до начала мероприятия. Нам, учащимся трех классов, было дано задание: прочитать рассказы из книги «Лесная газета».

И вот наступил долгожданный день. Команды учащихся трех классов заняли свои места. Было немного волнительно и страшно, так как на конференции присутствовали завучи: Орлова Н.С., Кашикурцева Ю.Е. и библиотекарь школы Алексева Г.Г. Конференция началась со сведений о писателе.

От Галины Газизовны мы узнали много нового и интересного о В. Бианки. Затем состоялся «Блиц-турнир». Каждая команда отвечала на вопросы по рассказам писателя из книги «Лесная газета». Все команды с заданием справились успешно. Далее каждый из классов показал домашнюю подготовку к конференции. Учащиеся 4 класса рассказали о наиболее интересных фактах из жизни В. Бианки, а также об особенностях и повадках птиц и животных. Учащиеся 3 «А» класса выступили с загадками, а мы, учащиеся 3 «Б» класса, показали необычную сказку В. Бианки «Колобок – колючий бок». Оказалось, что про эту сказку никто не слышал, и всем она очень понравилась.



По окончании конференции мы поделились своими впечатлениями об услышанном и увиденном.

учащиеся 3 «Б» класса

Четвёртого и пятого мая мы читали о войне, участвуя в традиционном городском конкурсе декламации – поэтическом ринге «НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!»

Поздравляем Дарью К., учащуюся 8 «А» класса
(руководитель Кувшинова А.Ю.) – призёра конкурса!



Новостная лента

В нашем классе большое внимание уделяется здоровому образу жизни. Мы не только следим за своим внешним видом, но и многие из нас посещают спортивные секции. Любим уроки физической культуры и стараемся жить дружно. 20 апреля весь наш класс пригласили в КДЦ на познавательно-игровое мероприятие «Здоровье сгубишь, а новое купишь?»



Праздник начался с беседы о здоровом образе жизни. Затем мы разделились на две команды и начали свое путешествие по станциям.

Первая станция - «Мойдодыра». На ней мы сочиняли стихи, отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины. Вторая станция - «Лесная». Мы узнали о деревьях, о полезных и ядовитых растениях, о лесных животных. Не зря говорят: «Лес – наше богатство». И вот прибыли на третью станцию «Спортивную». Мы участвовали в соревнованиях и блиц-турнире.

Обе команды показали неплохие знания, поэтому проигравших не было. Мероприятие закончилось показом мультфильма «Неравные условия». На примере жизни животных нас учили бережно относиться к окружающей среде и не допускать пожаров и засорения.

Скоро лето, и нам эти знания пригодятся. Также призываем всех учащихся - беречь природу, любить ее и не убивать животных!

Скоро лето, и нам эти знания пригодятся. Также призываем всех учащихся - беречь природу, любить ее и не убивать животных!



учащиеся 3 «Б» класса

25 апреля команда из 5 «а» приняла участие в городском ежегодном конкурсе «Безопасное колесо». Мы тщательно готовились заранее: учили правила дорожного движения, правила оказания первой помощи, а также свои слова в творческом задании. Мы разыгрывали сценку про то, как важно быть внимательным на улице! Ведь, выйдя из дома, мы становимся не просто детьми, а пешеходами!

Нам предстояло пройти несколько станций и показать свои знания и умения! Я считаю, что мы в основном справились! Ну...немножко подкачало умение водить велосипед с препятствиями. Зато в теории мы были сильны! А также мы хорошо оказали «первую помощь». Правда, пока забинтовывали друг друга, чуть не лопнули от смеха! Ведь

«раны» наши были «понарошку».

Надеюсь, наши знания нам не пригодятся в жизни! Пусть все пешеходы и водители соблюдают правила дорожного движения!

учащиеся 5 «А» Полина Ш.и Даша С.

Физминутки...

Выпуск № 46
от 10 мая 2018 г.



27 апреля на стадионе «Кристалл» состоялось большое ежегодное мероприятие «Мы – за здоровую альтернативу!» в рамках акции «Мы за здоровое будущее. Присоединяйтесь к нам!». В оздоровительном «соревновании» приняли участие наши семиклассники!

В этом году учащиеся 9 «А» класса принимают участие в «Президентских состязаниях».



Акция «Читаем детям о войне...»

4 мая мы приняли участие в ежегодной акции в поддержку интереса к чтению. Девочки 8 «А» класса Александра С. и Дарья К. познакомили ребят начальной школы с произведениями из книги С.П.Алексеева «Сто рассказов о войне».



Ежегодно мы празднуем Великий День Победы! Красивой, нужной и очень «правильной» традицией стало участие жителей нашего города в акции «Бессмертный полк». Шествие общим строем, возложение цветов, портреты «родных воинов» в руках – знаки нашей совести, благодарности, нашего единства в желании сохранить память о святом подвиге, совершённом ради нас многократно нашими отважными, любящими предками!..



«...Мир... Всего три буквы, а сколько жизни! Так просто и естественно оно звучит для нашего поколения. Мы думаем о будущем, куда пойдём учиться, где будем работать, жить. Наши прадеды-победители подарили нам возможность мечтать. Возможность видеть спокойствие в таких маленьких, где-то незаметных моментах жизни: неслышимое порхание бабочки, подлетающей к ароматному, только что распустившемуся, весеннему цветку, утреннее лёгкое покачивание хрустальной росы на изумрудной травинке. Они сохранили наш Дом ценной своей жизни! Мы вечно будем благодарны нашим героям за то, что сейчас живём в свободной России. Великая Отечественная война дала нам важнейший урок – беречь мир. Русский народ – сильный народ! Вера в Отечество – это его мощь. Никто и никогда не сможет сломить его патриотический дух! Наши деды – поколение победителей! Победителей, которые оставили нам, потомкам, великое наследие – любовь к Родине, готовность защищать её. Они научили нас быть стойкими перед любыми испытаниями. У нас нет права порочить честь наших воинов-освободителей. Мы – наследники Победы, и мы обязаны сохранить память о тех суровых испытаниях, битвах и, конечно же, Победе великого народа в Великой Отечественной войне! Мы всегда будем помнить, на какой земле мы стоим!..»



Александра С., 8 «А» класс

**Улыбайтесь каждому дню -
ведь каждый из них многообразен,
прекрасен и неповторим!**

КАЛЕЙДОСКОП школьная газета
Адрес редакции:
г.о.Жигулёвск, Самарская, 16, каб. №10
Редактор: Щукина Е.К.,
учитель русского языка и литературы
Электронная версия номера: school3.cuso-edu.ru